



## Двое соучастников признаны виновными в убийстве



Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Черкесску следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего местного жителя и 56-летнего жителя г. Ставрополя.

Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что один из фигурантов поддерживал дружеские отношения с потерпевшим, однако примерно в середине марта 2022 года между ними возникли личные неприязненные отношения. На почве этого у подсудимого возник умысел на совершение его убийства. Рассказав о возникших намерениях своему приятелю, мужчина попросил отвезти его на встречу с бывшим другом. Прибыв на место встречи, злоумышленник произвел шесть



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

прицельных выстрелов из огнестрельного оружия в автомобиль, в котором находился оппонент. От полученных ран потерпевший скончался на месте.

В зависимости от роли и степени участия мужчинам назначены наказания в виде 10 и 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1847306>